
bi to našim ljudem, ki so povsod vajeni slo
venskega uradovanja, zadostovalo, osobito. 
ker so Časi minuli, ko so naši kmetje si pu
stili delati pisma v nemškem jeziku. Zaved
nost ljudstva 18 velika in nemški luteran dr 
Zsrngast utegne v Kozjem marsikaj doživeti, 
o čemer se mu sedaj niti ne sanja. 

Če pretehtamo te tri navedene resnice, 
nam, odkrito rečeno, ni prav razumljivo, kaj 
ga je do vedlo do koraka, da se naseli v 
Kozjem. Trdi se, d& je poleg omenjenih oseb
nih spletk pri celi stvari v zatišju »Siid
marka«. Mogoče, g itovo pa je, da se bode 
ta poskus nemško  nacionalne stranke kla
verno Končal. Mi smo in ostanemo na straži! 

Mogoče bo še koga zanimalo, da si je 
dr. Zirngast Kozje že ogledal — po noči. 
Čez dan je tičal pri Kragori, a na večer je 
po odhodu večerjal pri deželne sodnije sve
tovalcu dr. Gelingsheimu. Sapienti sat! 

Ti verno, dobro in pošteno 3I0 
ljudstvo kozjanskega okraja pa pazi, da si 
ne boš vzgojilo na svojih prsih sovražnika, 
ki te bo kasneje preganjal. Ti sinovi nemškega 
»Herrenvolka« so si vsi enaki. Kakor hitro 
se ogrejejo na slovenski zemlji, začno javno 
teptati pravice slovenskega ljudstva, ljudstvu 
samo pa zaničevati in mu povsod nasproto
vati, da bi se čim preje sezidal nemški most 
preko naših glav do Adrije. 

Kozje. ( N e m š k i o d v e t n i k . ) Pred 
kratkim ae je po kozjanskem okraju raznesla 
vest, da nas bode osrečil nemški odvetnik, 
ki bode baje ŽJ meseca marca v Kozjem 
otvoril svojo jj^arno. Ta novica nas ni osup
nla, a še manj prestrašila. Nemštvo kozjem 
sko hira na neozdravljivi bolezni, česar pa nas
piOHBi spletkač ;a zdiažbar noče verjeti. Vsied 
tega sta on m še neki drugi gospod, s ka
terim se bomo pozneje enkrat resno in od
krito bavili, poklicala doktorja, ki bi naj po
magal in znova razpihal že ugašajoči narodni 
razpor. Gotovi ljudje pač bres podpihovsnja 
in boja živeti ne morejo. Dobro! Boja se 
prav nič ne bojimo, le žal nam je za mir, 
ki je v zadnjem času vladal v okraju in nas
protstva ublaževal. Novi advokat bj moral 
prevzeti vodstvo nemške kozjanske stranke, 
ki je imela dosedaj zelo slabo vodstvo. Kot 
naš novi narodni nasprotnik nas seveda iz 
umljivih vsrckov zanima, radi česar smo o 
njem poizvedovali in od popolnoma zanesljive 
strani zvedeli sledeča dejstva: 

Imenuje se dr. Rihard Zirngast. Služil 
je doslej kot koncipijent v pisarni dr. Kiese
wettarja v Sbvenjemgradcu. A osupnilo bode 
verno katoliško slovensko prebivalstvo kozjan
skega okraja, v katerem isto skoro izključno 
prebiva, da je mož, ki hoče sedaj v našem 
okraju jesti slovenski kruh in se mastiti s 
s slovenskimi žulji — odpadnik od sv. kato
liške vere. Iz prevelikega navdušenja do nem
ške misli je s svojo gospo mej prvimi na 
Spod. Štajerskem odpadel in postal lutrove 
vere. To je zanesljivo potrjena resnica. In 
tak mož sili v naš okraj. To je nečuveno 
izzivanje našega sv. veri vedno udanega slo
venskega prebivalstva! 

Zvedeli smo nadalje, da je ta mož hud 
nasprotnik slovenske narodnosti. Tega sov
raštva v Slovenjemgradcu nikdar ni prikrival. 
Povsod je stal javno v vrstah nasprotnikov 
slovenske stvari. Mej kmeti sicer ni bil pri
ljubljen in ni imel nikakšnega vpliva, a ven
dar je poskušal o priliki zadnjih okrajnc
zborskih volitev v Slovenjemgradcu silno 
agitirati. Seveda ni dosegel ničesar drugega 
nego preziranje zavednih slovenskih mož, kar 
so tedaj tudi listi poročali. Tem značilneje je 
torej, da si upa nemškonacionalni luteran 
dr. Zirngast v kozjanski okraj, ki šteje med 
17.000 Slovenci komaj okoli sto pravih in 
posilinemcev. 

Krona vsega pa je, da ta »dchtar« niti 
slovenski ne zna. Slovenski namreč v tem 
smislu, kot se v Kozjem zahteva in kar mi 
razumemo pod znanjem slovenskega jezika. 
Ce tolče za silo nekaj pohorskega narečja ali 
če govori kako mešanico kot nemškonacio
nalni Čeh Km gora v Kozjem, dvomimo, da 
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